

公告提示

福日电子提示股价异动



公司股票连续三个交易日内日收盘价格涨幅偏离值累计达到20%,公司目前没有应披露而未披露的信息。

中海海盛限售股解禁



公司本次有限售条件的流通股上市数量为38,279,469股;上市流通日为2007年4月24日。

宏图高科设立信托计划



临时股东大会通过关于设立江苏宏图高科源久房地产股权投资集合资金信托计划的议案等。

凯乐科技续聘审计机构



公司续聘中勤万信会计师事务所有限公司为公司2007年度财务审计机构。

三家钢铁公司年报业绩表现各异

邯钢钢铁、安阳钢铁一季度净利飙升

□本报实习记者 成丽雨

今日马钢股份、邯钢钢铁、安阳钢铁同时发布2006年年报,分别实现净利润22.77亿元、8.9亿元和5.57亿元,较上年分别下降20.05%、0.91%和增长28.54%,其中邯钢钢铁、安阳钢铁还发布了2007年一季度报,业绩较去年同期飙升92.41%和721.86%。

马钢股份报告期内实现主

营业务收入343.2亿元,净利润22.77亿元,分别较上年增长6.97%和下降20.05%。主营业务收入中钢铁业占95.75%,主营业务利润中钢铁业占87.56%。公司董事会解释,主营业务收入增长主要原因是公司钢材销量增加;净利润下降主要原因是公司部分品种钢材的销售价格比上年同期下跌。公司董事会建议派发2006年末期股利每股现金

0.13元(含税)。邯钢钢铁报告期内实现主营业务收入222亿元,比上期增长了11.65%;实现净利润8.9亿元,同比下降了0.91%;每股收益为0.321元,同比下降了19.75%。报告期内邯钢钢铁管理费用同比上升240.4%,导致了公司净利润的下降。公司拟以2006年12月31日总股本为基数,每10股派发现金红利1元(含税)。

安阳钢铁在增加产能的同时,公司业绩则实现了同步增长。2006年,公司铁、钢、材产量分别达到456.17万吨、595.36万吨、540.62万吨,同比分别增长151万吨、115万吨和92万吨;实现主营业务收入165.36亿元,利润总额7.46亿元,净利润5.57亿元,同比分别增长13.27%、19.28%和28.54%。公司拟以2006年末总股本为基数,向全体股东每10

股派发1.00元(含税)。2007年以来钢铁行业景气继续向好,市场需求旺盛,钢铁价格稳中有升,前两个月钢材综合指数同比增长16.77%,行业净利润增长处于领先地位。在此背景下,邯钢钢铁和安阳钢铁一季度业绩都实现了大幅度增长。其中邯钢钢铁实现净利润2.5亿元,同比增长92.41%;安阳实现净利润2亿元,同比上期增长了721.86%。

中石化拟发117亿港元H股可转债

□本报记者 岳敬飞

中石化今日公告称,将发行本金总额为117亿港元的债券。美国雷曼兄弟亚洲投资有限公司及高盛(亚洲)有限责任公司是本次发行可转换债券的联席簿记管理人。该债券将转换为中石化H股。

公告称,债券将依据美国1933年证券法(经修订)S规则提交发售及出售予日常业务涉及于美国以外买卖或投资证券的人士,不会向香港公众人士发售债券,亦不会向中石化任何关联人士配售任何债券。

该债权的转股价为10.76港元。债券转换时将予发行

的H股,将根据董事会于2007年1月22日召开的2007年第一次临时股东大会上获授予的一般授权,由中石化发行及配发。

债券的所得款项净额将悉数用作偿还中石化因其前上市附属公司中石化北京燕化石化及中石化镇海炼化(两家公司均曾于香港联交所上市)进行私有化而产生的现有外币贷款。

中石化已向香港联交所申请,以选择性销售证券的方式将债券上市及买卖,预期于2007年4月或前后生效。H股在香港联交所上市,中石化将向香港联交所申请,将债券转换为后可予发行的新H股上市。

第一落点

ST长运 去年预亏约1.2亿元

□本报记者 岳敬飞

ST长运今日公告称,公司2006年度业绩同比大幅下降,亏损1.2亿元左右。

ST长运如此解释业绩变化原因:公司2005年度盈利主要是依靠出售重庆船厂土地实现大额营业外收益所致。本年度主营业务经营亏损,对外投资收益低,财务费用居高不下,加之本年度计提了大额职工安置费用,致使本年度出现较大幅度亏损。

金牛能源 拟合资推进煤化工

□本报记者 田露

金牛能源今日发布的董事会公告透露,为了延长煤炭产业链条,获得更大的经济效益,将与邢台旭阳焦化有限公司以现金人民币出资,共同组建设立河北金牛旭阳煤化工有限公司,先期注册资本为6000万元,双方各占注册资本的50%。

公告称,合资公司成立后将建设生产20万吨/年煤气制甲醇项目,是利用邢台旭阳焦化丰富的焦炉煤气,生产市场前景良好的甲醇产品,属煤炭综合利用项目,既环保又能取得较好的经济效益。金牛能源拟投资不超过2亿元,设立合资公司,并授权经理层办理具体事宜。

华海药业董事会换届选举上演“兄弟阋墙”

陈保华缴了周明华的“械”

□本报记者 初一

通过半个月来的“排兵布阵”,华海药业董事长陈保华“逼走”了原副董事长、总经理周明华,一对创业伙伴终告分道扬镳。

外人无从知晓隔阂缘何而生,但上周五发生的一系列事情,已经使两人的矛盾公开化。4月13日,华海药业召开2006年度股东大会,在董事会换届选举中,周明华及其夫人孙青华遭遇半数以上的反对票;同日,华海药业召开新一届董事会的第一次会议,陈保华依旧被推选为董事长,同时出任总经理一职。在一天时间里,周明华先后失去了华海药业董事席位和总经理大印。

事情还得从18年前说起。1989年,两位大学同窗好友陈保华和周明华一起辞去公职下海,开始了华海药业艰辛的创业历程。2003年,华海药业在上海证券交易所上市。2005年8月,华海药业完成股改。截至2006年底,陈保华持有华海药业59130212股股份,持股比例为25.69%;周明华持有华海药业59033813股股份,持股比例为25.65%。一个是第一大股东,另一个是第二大股东,两人的持股数量却相差不到10万股。但是,从今年3月底开始,陈保华的持股数量发生了微妙的变化。

上海证券交易所网站公布的上市公司高管持股变动情况显示,陈保华于今年3月30日



张大为 制图

买入华海药业481770股,4月2日和4月6日又分别买入61500股、393700股,3个交易日里共增持936970股,持股数量增至60067182股,持股比例升至26.10%。行情显示,这段时间华海药业的股价处于急速拉升阶段,4月6日还创下了3年来的新高。若从维持控股地位的角度出发,陈保华和周明华两人在股改后的合计持股比例超过50%,完全没有必要在此时高价增持流通股。陈保华的增持行动显然另有考虑。

和一两周后召开的年度股东大会联系起来,就不难理解陈保华为何要增持股权了。此次股东大会将进行董事会换届选举,股权

登记日为4月9日。在股权登记日到来时拉开与周明华在持股上的差距,届时发挥关键作用的,说不定就是这多出来的股权。

在接下来的“排兵布阵”中,陈保华出奇招。4月3日,陈保华提出股东大会临时提案,要求增加两名新一届董事会候选人,获得公司董事会同意。该提案使候选人由原先9人增至11人,一下子将等额选举变为差额选举。华海药业董事会由9名董事组成,届时必然会有两人落选。

从华海药业4月13日股东大会的表决结果看,投给周明华和孙青华的反对票均为79693249股,占有效表决权股

份总数的52.95%。显然,陈保华不仅亲自投出了反对票,还获得了持有相当数量股权的“同盟军”的支持。有意思的是,投给陈保华的同意票高达149718981股,占有效表决权股份总数的99.47%。看来,周明华投给陈保华倒是同意票。

昨天,华海药业董事会决议公布后,本报记者拨通了周明华的手机。对于此次“出局”,周明华表示不愿多谈。据悉,周明华已于4月10日在20元以上减持了逾120万股华海药业。

华海药业董秘祝永华认为,这件事情只是两位发起人在经营管理理念上的分歧,并不是大家理解的股权之争。

新民纺织今日在深交所挂牌

□本报记者 胡义伟 吴耘

今日,新民纺织将在深圳证券交易所上市交易,证券简称为“新民科技”,证券代码为“002127”。公司此次首发2800万股,每股发行价格为9.40元/股,对应的发行后市盈率为26.86倍,发行后公司总股本将达到1.08787亿股。

新民科技是一家以化纤纺

丝、织造为主业,印染、服装、纺织助剂、贸易等多元发展的科技型纺织企业。目前,公司年产各类差别化纤维6万吨,真丝、人丝及合纤纺织品3500万米,印染8000万米,服装70万件,纺织助剂1万吨。据介绍,发行上市以后,新民科技拟采用传统纺织技术,融合先进设备优势,将公司发展成为以纺织品为基础的大型高科技产业集团。

*ST一投发布风险提示公告

□本报记者 岳敬飞

过去两个交易日连续跌停的*ST一投,今日发布风险提示公告。4月13日,该公司股票曾因股价异动,而被上证所紧急停牌。

在今日的公告中,*ST一投表示,公司于2007年4月10日披露了股改方案实施公告,公司股票于2007年4月13日复牌。公司于股票复牌当日同时披露了《2006年年度报告》和《第一

招商股份有限公司向天津市大通建设发展集团有限公司发行股票购买资产暨关联交易的报告书(预案)》等文件。公司股票复牌当日股价出现异常波动,根据上海证券交易所要求,经询问公司大股东和董事会,公司没有应披露而未披露的信息。

*ST一投称,上述关联交易事项尚未经公司股东大会通过及证监会核准,仍存在一定的不确定性,公司董事会提醒投资者理性投资,注意投资风险。

北生药业3.9亿贷款逾期涉诉

□本报记者 岳敬飞

北生药业今日公告称,日前,公司接到中国证监会广西监管局监管函,要求公司对银行逾期贷款及诉讼情况进行公开披露。经自查,现披露如下:公司银行逾期贷款起诉涉及金

额为3.92亿元。为了从根本上扭转公司目前的不利局面,化解银行信贷风险,公司采取对内对外相结合的有效措施积极解决,公司将对该事项进展情况及时披露。北生药业就未及披露逾期银行贷款起诉情况向投资者致以深深歉意。

上海證券報讀者網絡調查獎勵計劃

上海證券報邀您參加讀者調查

請登陸
survey.cnstock.com

只需您10分钟,即可以完成调查。对您的付出,我们准备了优厚大奖予以回报!

调查活动细则

1. 登陆上海證券報网站www.cnstock.com,进入调查页面
2. 依据提示完成调查问卷
3. 填写读者数据,以备抽奖

调查时间
4月12日至4月26日

上海證券報
Shanghai Securities News